Тест «Годы жизни Франсуа Виета»
1 вариант.
1. Выбери среди квадратных уравнений приведённое:

                3x² - 7x + 6 = 0       (5)

                x² - 3x – 2 = 0         (1)

                - x² - 2x + 1 = 0       (4).

2. Для уравнения  7x² + 14x – 21 = 0  приведённым является:

                x² + 2x – 3 = 0         (5)

                -x² - 2x + 3 = 0         (6)
                7x² + 14x – 21 = 0       (7)

3. Сумма корней уравнения  x² - 5x – 6 = 0  равна: 

                 - 6                            (2)

                 - 5                            (3)

                   5                            (4)

4. Произведение корней уравнения  x² + x – 2 = 0  равно:

                 - 1                            (2)

                   2                            (1)

                 - 2                            (0)

5. Какое из уравнений имеет корни противоположных знаков?

                  x² - 0,4x – 1 = 0       (-)

                  x² + 4x + 0,2 = 0      (+)

                  x² - 3x + 48 = 0        (*)
2 вариант.
1. Выберите среди квадратных уравнений приведённое:

                  4x² - 17x + 1 = 0       (5)

                  x² + 8x – 2 = 0          (1)

                  -x² - x + 1 = 0           (4)
2. Для уравнения  8x² - 24x + 16 = 0  приведённым является:

                  x² - 3x + 2 = 0           (6)

                  -x² + 3x – 2 = 0         (5)

                  - 8x² + 24x – 16 = 0   (7)

3. Сумма корней уравнения  x² + 8x – 7 = 0  равна:
                  -7                               (2)

                  -8                               (0)

                  8                                (4)

4. Произведение корней уравнения  x² -2x – 3 = 0  равно:

                  -3                              (3)

                   4                              (1)

                  -2                              (0)

5.  Какое из уравнений имеет корни противоположных знаков:

                 x² + 57x + 15,1 = 0      (-)

                 x² - 4,1x + 3,5 = 0        (+)

                 x² - 18x – 0,48 = 0       (.)
